



## **В следственном управлении Следственного комитета по Мурманской области подведены итоги выставки детского рисунка**

1

8 мая 2010 года в помещении следственного управления Следственного комитета по Мурманской области подведены итоги выставки детского рисунка, посвященной 65 годовщине Великой Победы.

Гостями управления стали воспитанники дошкольного детского дома №7 и лицея №2 города Мурманска, которые одновременно являлись и авторами работ, представленных на выставке.

Всем участникам выставки руководитель управления Н.А.Коннов вручил почетные грамоты и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

подарки. Директор детского дома №7 и преподаватель изобразительного искусства лицея №2 отмечены дипломами за вклад в воспитание подрастающего поколения.

Подведение итогов выставки детского рисунка закончилось приятным общением сотрудников управления и ребятами за чашкой чая.

19 Мая 2010

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/781778>